## 加速零售终端升级

# 安踏首个"奥运殿堂级"门店落地北京



本报讯(记者 柯国笠)近日,安踏品 牌首个"奥运殿堂级"门店在北京王府井落 地。这是安踏品牌战略调整后,在零售终端 门店变革的重要动作。

上个月,在安踏集团投资者日上,安踏 主品牌提出聚焦大众专业运动赛道,围绕 "专业突破、品牌向上"的品牌定位。其中, 在零售层面,安踏将重新梳理店铺体系,计 划以不同店铺形态匹配商圈资源,全方位覆 盖优质渠道。

作为安踏品牌的首个"奥运殿堂级"门 店,也是安踏品牌规格最高的店铺之一,该 店铺门头以凯旋门为元素,面积超500平方 米。这是安踏专门为一、二线城市核心商圈

除了定位为"奥运殿堂级"的王府井旗 舰店外,安踏今年持续发力创新门店。

根据最新店铺规划,安踏将旗下店铺分

**7]争锋防守是关键** 一个晚对阵山西汾酒

本报讯(记者 林小杰) 今晚,2023-2024 赛季 CBA 常

规赛的战火继续燃烧,福建浔 兴股份男篮将于19:35继续

坐镇祖昌体育馆,对战山西汾

轮比赛中,山西汾酒队取得 了五胜四负的战绩。从场均

得分来看,山西汾酒队场均

得分109.4,高居联赛第三;场 均失分为110.1,排名联赛第

十九,是一支攻强守弱的球

其他数据方面,山西 汾酒队以场均25.1次

的助攻数排名联赛

第四,以场均46.3 个的篮板数排名联

赛第八。山西汾酒

队在外援施韦德到

来后取得了四连 胜。施韦德在登场的5

场比赛中,场均上场33.4分

钟,得到21.0分3.8个篮板

11.4次助攻1.8次抢断的成

绩。该队另一名外援泰勒,

场均也有17.3分3.8个篮板

4.8次助攻1次抢断的表现。 山西汾酒男篮除了拥有两名

全面外援外,国内球员原帅

队。

在刚刚结束的CBA前九

为奥运竞技场级、奥运殿堂级、精英级、标准 级、基础级等五大级别,实现在不同层级城 市和不同消费者类型的"大众化"覆盖,从最 开始的"街铺"走向"大众购物中心"、走向 "高端商场""地标商场",实现门店类型的进

事实上,在门店的升级上,安踏早有动 上个月,安踏在长春开设安踏冠军店, 在此之前,冠军店早已先后入驻北京合生 汇、北京APM、上海环贸、广州天汇广场、天 津万象城、青岛万象城等一、二线城市核心 商圈,覆盖喜爱运动的高端人群。8月,安踏 于北京合生汇开设全国首家"安踏鞋概念 店",满足年轻人的潮流购物体验;推动奥特 莱斯超级大店在主要城市落地。此外,根据 投资者日信息,安踏还计划未来针对篮球、 跑步、滑板、ESG爱好者开设专业店铺,针对 女性运动爱好者开设女子店……

新的品牌定位、设计升级的产品线、 重构的门店体系,安踏一改"千店一面" 的传统品牌零售门店布局方式,走向更 细分、更精准、更多样的零售前端,用更 灵活的方式提高对消费者的覆盖和运营

门店的变革背后,是安踏对于持续增长 的"渴望"。安踏体育财报显示,2022年安踏 品牌收益达277.2亿元,同比增长15.5%; 2023年上半年,安踏品牌实现营收141.7亿 元,同比增长6.1%。

而在今年的投资者日上,安踏品牌提 出 2023 年到 2026 年流水年复合增长 10% 至15%的生意目标。在整体消费环境并 不占优的情况下,这样的目标要想实现, 显然存在不小难度。但变化意味着可 能,首个"奥运殿堂级"门店就是一个新

## 信泰集团获评 2023年度国家知识产权示范企业

本报讯 (记者 柯雅雅) 日 多所专业院校形成紧密的产学研合 前,国家知识产权局公布2023年 度国家知识产权优势企业和示范 企业评定结果,信泰(福建)科技有 限公司凭借持续的研发创新能力 和科学的知识产权管理实力,荣获 "国家知识产权示范企业"称号。

据悉,国家知识产权示范企业 是指具备知识产权战略管理理念, 知识产权创造、运用、保护、管理能 力全面发展,知识产权综合竞争优 势突出,具有行业影响力和标杆性 的示范企业,是国家给予企业知识 产权管理工作的最高荣誉和评价。

2020年,信泰创立了独立的信 泰研究院,并针对经编、梭织、飞 织、鞋面等品类设有相应的技术开 发部,研发团队人员已超过500 人,共开展科研项目100多项,申 请专利数量1000多件,有效专利 达500多件。其中,《一种双贾卡 提花网布的编织方法》《一种8梳 双贾卡纱架提花网布》《一种涤锦 交织镂空面料的配纱方法》等发明 专利陆续获得国家级、省级荣誉。

2022年,信泰集团获批设立 "国家博士后工作站",不断加大研 发投入。同时,信泰与国内多所重 点院校建立了良好的科研合作伙伴 关系,与厦门大学、华侨大学等国内 作关系,充分利用各自优势,形成合 作优势互补,促进科研成果产业化, 为产业与行业培养输送技术人才。

近年来,信泰集团年度平均研 发投入占营业收入的比例逐年稳 步提升,受益于研发和管理的持续 高投入,公司持续迭代技术,不断 推陈出新,为国内外知名品牌客户 提供从"纺纱"到"成品智能制造" 的完整产业链综合解决方案。

同时,信泰集团始终将数字化 转型驱动全产业链价值新增长作

为数字化战略目标,坚持数字化业 务、生态数字化,实现物联网、大数 据、人工智能、工业互联网、5G、数 字孪生为核心的新一代信息与数 字技术的应用,助力信泰集团战略 目标的实现。

"本次获评该荣誉,是国家、省 市知识产权主管单位对信泰集团知 识产权工作建设成果的肯定。"信泰 方面表示,未来,信泰集团将持续加 大研发投入,通过不断的技术创新 和差异化的产品服务,加强重点领 域核心技术攻关。



在信泰展厅,工作人员展示智能穿戴产品。本报记者 董严军 摄

#### 万物智联入选泉州市级服务型制造示范企业(平台)名单

前,泉州市工信局发布《2023年泉 州市市级服务型制造示范企业(平 台)名单》,晋江企业福建省万物智 联科技有限公司的万物智联—— 数字化转型服务平台被认定为泉 州市级服务型制造公共服务平台。

据悉,服务型制造公共服务 平台主要为制造业企业发展服务

本报讯(记者 蔡明宣) 日 型制造提供创新设计、技术提升、 检验检测、知识产权、共享制造、 供应链管理等服务,能够较好满 足相关制造业企业在发展服务型 制造方面的需求,在服务体系、服 务内容、服务模式等方面取得一 定成果,能够有效提升制造效率 和能力,有效降低企业间交易成

此次泉州市市级服务型制造 示范企业(平台)的申报条件颇为 严格:除具有独立法人资格和稳定 的管理团队和人才队伍等条件外, 还需满足2022年度为泉州市域内 5家(含)以上制造业企业发展服务 型制造提供服务;开展技术提升、 专业培训等服务型制造公共服务 活动不少于3场。

## 第二节进攻"哑火"

## 福建盼盼食品女篮不敌上海女篮



葛昭宝、张宁和韩霈瑜都有 着场均上双的得分贡献。 再观福建浔兴股份男篮, 本赛季前九轮同样取得五胜 四负的战绩。在上一轮主场 对阵九台农商银行队时,福 建浔兴股份男篮凭借下半场 的防守反击将分差拉开,最 终以94:84击败对手。值得 一提的是,该场比赛队长陈 林坚命中6记三分球,并砍下 赛季新高31分。

从球队风格上来看,两支 球队有着相似的风格,都属 于攻强守弱。今晚,福建浔 兴股份男篮与山西汾酒队两 支"矛"的交锋,绝对会给晋 江球迷带来一场精彩的对攻 大战。对于福建浔兴股份男 篮而言,此役在延续火热手 感的同时,重点在于做好关 键球员的防守,这样才有机 会取得最终的胜利。

无法前往现场观战的球 迷,也可以通过咪咕体育进 行观看,为福建浔兴股份男 篮加油助威。

本报讯(记者 张茂霖 秦越) 昨晚,福建盼盼食品女篮迎来常规赛 第11轮对手——上海浦发银行女 篮。此役,福建盼盼食品女篮在第二 节出现"进攻哑火",分差被对手拉开 至22分。最终,她们以59:100不敌

赛前,福建盼盼食品女篮安排方 敏、王泽、邢金博、胡玥明、博亚娜首 发登场。

首节战罢,福建盼盼食品女篮以 22:28暂时落后。

第二节比赛开始,福建盼盼食 品女篮将分差缩小至个位数,但后半 段突然进攻"哑火",而对手却火力 全开,连续命中三分球,并利用身高 优势连续在内线得分,双方分差再 次拉大。

最终,福建盼盼食品女篮以59 100不敌上海浦发银行女篮。

"我们在防守端给对手的压力不 够大,造成失分太快。上海队的防守 值得我们学习。"福建盼盼食品女篮 主教练龚松林在赛后新闻发布会上 说,"接下来,球队将进行连续3场客 场之旅,希望球员尽快调整状态,放 下包袱,打好比赛。

下一轮比赛,福建盼盼食品女篮 将于11月18日客场挑战浙江稠州银 行女篮。

#### "忍者勇士"障碍赛 将成为2028年奥运会 现代五项比赛项目之-

新华社日内瓦11月14日电 国际现代五 项联盟13日确认,脱胎于"忍者勇士"(也称"极 限体能王")的障碍赛将取代传统的马术项目, 成为2028年洛杉矶奥运会现代五项比赛的其

"忍者勇士"是日本东京广播公司(TBS)一 个很受欢迎的体育类节目,选手们要在规定时 间里通过各种障碍物。国际奥委会曾在10月 16日的全会上宣布,将马术改为障碍赛的现代 五项将成为洛杉矶奥运会的比赛项目之一。由 于目前全世界障碍赛种类繁多,具体哪种成为 奥运会比赛项目,相关猜测很多。国际现代五 项联盟在经过国际奥委会的认可之后,13日对 外宣布入选的障碍赛是"忍者勇士"

国际现代五项联盟秘书长方娅说:"我们相 信,作为'忍者勇士'类电视节目的先驱者,TBS 电视台的这个比赛能够帮助国际现代五项联盟 更好地发展障碍类项目,使其成为一个认可度 更高的体育赛事。我们期望将这个比赛打造成 奥运会水准的赛事,与现代五项其他项目完美 融合,为2028年洛杉矶奥运会的观众带来让人 惊喜的首秀。"

从2025年开始,国际现代五项联盟的所有 比赛包括世锦赛都将用障碍赛取代马术。

#### 韩国江原道冬青奥会 绝大多数门票将免费

新华社首尔11月15日电 国际奥委会官 网消息,2024年韩国江原道冬青奥会的票务 窗口已正式开启,除在江陵市举办的开幕式需 要购票入场外,其余所有赛事和活动门票全部

江原道冬青奥会的票务窗口已于11月11 日开启,感兴趣的观众可通过官方票务网站预 订门票。

开幕式将于2024年1月19日在江陵速滑 馆和平昌圆顶体育馆同时举行。江陵速滑馆开 幕式门票价格预计在3万韩元(约合人民币167 元)至10万韩元不等(约合人民币557元),平昌 圆顶体育馆开幕式门票免费。

本届冬青奥会将利用2018年平昌冬奥会 留下的遗产,比赛将在四个赛区举行,分别是江 陵、平昌、旌善和横城。江原道第四届冬季青奥 会将于2024年1月19日至2月1日举行,预计 将有来自80多个国家和地区的约1900名运动 员参赛,这将是冬青奥会首次在亚洲举行。